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Câu 5: Hàm số 
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Câu 6: Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 7: Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 8: Cho hàm số 
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Câu 9: Cho hàm số 
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Tổng số tiệm cận ngang và tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 10: Hàm số nào có đồ thị như hình vẽ dưới đây ?
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Câu 11: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình vẽ.
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Câu 12: Cho hàm số 
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Số nghiệm của phương trình 
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Câu 13: Đồ thị của hàm số 
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Câu 15: Nghiệm của phương trình 
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Câu 16: Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 17: Rút gọn biểu thức 
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Câu 18: Khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 20: Thể tích khối trụ có bán kính đáy bằng 
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Câu 21: Cho hình chóp tam giác đều 
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Câu 22: Mặt cầu có diện tích bằng 
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Câu 25: Cho hàm số 
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Câu 28: Cho hàm số bậc ba 
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Câu 31: Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 32: Đường cong trong hình vẽ dưới đây là đồ thị của hàm số nào ?
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Câu 34: Bảng biến thiên sau đây là của hàm số nào ? 
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Câu 40: Cắt hình nón 
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